



В следственном управлении состоялось заседание коллегии по итогам работы за 9 месяцев 2011 года

Сегодня в следственном управлении состоялось заседание коллегии по итогам работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике за 9 месяцев 2011 года. В своем выступлении руководитель следственного управления В.А.Леденев особое внимание, акцентировал на расследовании преступлений коррупционной направленности.

Так, в следственные органы управления за 9 месяцев 2011 года поступили более полутора сотен сообщений о преступлениях данной категории, по которым возбуждено 62 уголовных дела.

Это в основном уголовные дела о наиболее опасных сопряженных с коррупцией преступлениях - превышениях и злоупотреблениях служебными полномочиями, совершенных должностными лицами органов местного самоуправления, правоохранительных органов, органов здравоохранения, образования.

В целях обеспечения защиты прав потерпевших от коррупционных преступлений, принимаются меры к аресту имущества подозреваемых (обвиняемых), а также к возмещению имущественного ущерба в ходе предварительного следствия.

Размер причиненного коррупционными преступлениями ущерба составил более 8,5 миллионов рублей. Благодаря активно проводимой следователями работе по склонению виновных лиц к добровольному возмещению ущерба, в ходе следствия возмещено 74,2% от данной суммы, кроме того изъято имущество в счет возмещения ущерба на сумму более 1,5 млн. рублей.

Всего за указанный период направлением в суд завершено расследование 32 уголовных дел по обвинению в коррупции 43 лиц, в отношении которых собраны доказательства совершения ими 65 коррупционных преступлений. Среди должностных лиц, уголовные дела, о коррупционных проявлениях которых направлены в суд, 7 должностных лиц органов местного самоуправления, 5 работников полиции, 2 должностных лица органов здравоохранения, 5 сотрудников учреждений образования и науки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

На заседании коллегии дана оценка деятельности следственного управления за 9 месяцев 2011 года и поставлены задачи, решение которых позволит следственному управлению по Чеченской Республике в оставшемся периоде 2011 года улучшить следственную работу.

02 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/714678>